
ZŠ a MŠ Kpt. Otakara Jaroše Louny,                                              
28. října 2173, příspěvková organizace 

Úvodník 
 

Školní rok 2023/24 nám končí o něco dříve, aby 
se mohlo co nejdříve začít s vylepšováním 
dalších prostor školy. Po prázdninách by nás 
měla uvítat nově vybavená učebna přírodopisu 
a rekonstruovaný atletický ovál.  
Prozatím se ale spíše loučíme. Loučíme se se 
školním rokem, ale také se třemi třídami 
deváťáků. Přejeme jim do života hodně úspěchů 
a radosti z objevování světa.  
Mgr. Jana Elbelová a Mgr. Jana Švýcarová 

KALENDÁŘ AKCÍ  
 
17. 6. Předávání ocenění pro nejlepší   
          žáky města Louny 

17. - 19. 6. Třídní výlet 7.A, Vysoká  
18. - 19. 6. Třídní výlet 7.B,   
                  Pochvalov  
19. 6. Olympijský běh  
20. 6. Paralympijský den – 9. třídy  
21. 6. Rozlučka 9.A a 9.H  
24. 6. Vysvědčení  

 



 

Ve školce proběhly zajímavé akce    
Děti z Modré pastelky absolvovaly v květnu skvělou 
přednášku u hasičů a ukázku hasičské práce. 
Červená pastelka se vydá k hasičům 20. 6.   

Den dětí jsme oslavili vydařeným 
dopolednem plným písniček, tanečků a 
veselé nálady s diskotékou se strýčkem 
Charliem a jeho kamarádem krtečkem. 

Děti z mateřské školky se v červnu 
zúčastnily akce Atletika pro děti na ZŠ 
Přemyslovců s maskotem Atíkem. Děti 
si dopoledne báječně užily, skvěle si 
zasportovaly, odnesly si pěkné ceny a 
mohly se seznámit s úspěšným běžcem 
Pavlem Maslákem.         Vyučující MŠ  

 

 
Mateřská škola 



 

Jsme čtenáři…    
Po celoroční dřině a úsilí 
dostaly děti z 1.A v  Městské 
knihovně v Lounech titul 
čtenáře. Každý žáček musel 
přečíst vybraný úryvek 
z pohádky a poté určit, o jakou 
se jedná. Všem dětem se dařilo 
a spokojeně odcházely 
s odměnou.  

Mgr. Martina Havrdová  
  

Žáci 1.H  nezaháleli  
Žáci prvního ročníku navštívili ZUŠ, kde se seznámili s jednotlivými odděleními. Vyslechli 
koncert, kde se představily hudební nástroje, na které by se mohli učit hrát. V dramatickém 
oddělení si zařádili a ve výtvarném oddělení si 
vyrobili svou první placku. Potom se podívali do 
sklepa, kde je očekával malý princ. Na 
rozloučenou dostali balonek. Všem se akce líbila.    
 

Žáci druhého stupně si pro 1.H připravili hodinu 
tělesné výchovy. Provedli je překážkovou dráhou, 
stříleli na koš i na bránu, skákali, prolézali, prostě 

si to parádně užili.  
 

28. května navštívila 1.H již naposledy v tomto školním roce 
knihovnu. Byli zde pasováni na čtenáře. Všichni úspěšně zvládli 
hlasité čtení před obecenstvem. Získali certifikát čtenáře a další 
drobné dárky. Po celý rok také kreslili do čtenářských deníčků. 
Hodnotící komise městské knihovny vybrala ty nejlepší a 
odměnila je knihou. Byli to: Lucie Hladká, Tereza Hašková, 
Lukáš Menzl, Jan Vacek a Maxim Beneš. Všem blahopřejeme!  
Mgr. Zuzana Šedivá 

 

Výlet na Karlštejn byla jasná volba 
                  
Letošní školní rok žáci 4.A a 4.H zakončili výletem 
na Karlštejn. Vzhledem k tomu, že letos se v 
novém předmětu vlastivěda seznámili s nejstaršími 
českými dějinami, volba byla jasná. Kromě 
prohlídky hradu jsme stihli také navštívit Muzeum 
voskových figurín a tváří v tvář si prohlédnout 
nejznámější historické postavy českých dějin. Bylo 
to super!!!  

Mgr. Šárka Kopecká  
 

Zprávy z prvního stupně 



 

 
Jaro se ve 2. B neslo ve znamení výuky i zábavy  
V průběhu jarních měsíců jsme se toho ve 2. B nejen mnoho 
naučili, ale užili si i spoustu zábavy. V geometrii moc rádi 
luštíme záhadné obrázky, ze kterých na nás vždy vykoukne 
milé překvapení. Na interaktivní tabuli řešíme zajímavá 
cvičení a výjimkou nejsou ani pohybové chvilky, kterými 
prokládáme vyučovací hodiny.   
 

V květnu jsme měli tu čest 
přivítat psovody z Celní policie, 
kteří děti seznámili se svou 
prací, a proběhla i chvilka 
canisterapie, kdy děti měly 
možnost se pomazlit se psy.  
Na konci měsíce května jsme, v 

rámci školního výletu, navštívili ZOO Praha, kde si to děti i přes 
nepřízeň 

počasí velice 
užily. Na 
závěr roku 
nás ještě čeká návštěva kina, velká 
zmrzlina na rozloučenou a pak už, jako 
„třeťáci čekatelé“ hurá vstříc letním 
zážitkům.  

Mgr. Ivana Oberleutnerová 

 

Výlet 2.A a 4.A do Ostré 8 přinesl spoustu 
zážitků   
21. května se třídy 2.A a 4.A se svými třídními 
učitelkami rozjely do Ostré 8 u Lysé nad Labem. 
Cesta autobusem pěkně ubíhala a děti se nemohly 
dočkat, až budou v Centru řemesel a bylinné 
zahradě Botanicus. Po zakoupení vstupenek si 
děti vyměnily korunky za groše, za které si mohly 

v krásném 
dřevěném skanzenu zakoupit obří palačinku s různými 
náplněmi, pití nebo se vrhnout na rozmarná řemesla od 
knihtisku, řezbářství, lukostřelby, výroby lněných 
provazů a ručního papíru, přes výrobu svíček, loutek, 
mýdla, pletení košíků a dalších zajímavých řemesel až 
po rýžování zlata. Počasí přálo a všichni spokojení, plní 
dojmů a poznatků jsme se v odpoledních hodinách 
vrátili do Loun.  

Mgr. Irena Matoušková a Mgr. Eva Bendová 

 

Zprávy z prvního stupně 



 

 

Pohádkový den potěšil malé žáčky i vycházející 
deváťáky  
Na úterý 12. června třída 9.H s paní učitelkou Mgr. 
L. Mráčkovou připravila pro mladší děti procházku 
pohádkovým světem. Jednotlivá stanoviště s 
krátkou dramatizací žáci 9.H uchystali na školním 
hřišti, kde děti procházely osmi stanovišti. Každé 
stanoviště mělo nacvičenou jinou pohádku a 
úkolem dětí bylo uhádnout její název. První se 
představila pohádka Tři bratři, druhá Bob a Bobek, 
třetí Sněhurka, čtvrtá Dvanáct měsíčků, pátá 

Popelka, šestá Červená karkulka, sedmá Dlouhý, 
Široký a Bystrozraký a konečně osmá pohádka O 
perníkové chaloupce. Akce se dětem moc líbila, 
byly nadšené. U poslední pohádky se děti 
hromadně vyfotily. Moc děkujeme deváťákům a 
jejich paní učitelce za zprostředkování pěkného 
zážitku.  
                   Mgr. Irena Matoušková a třída 2.A  
 
V Mostě jsme si pořádně zaskákali  
V pondělí 27. května jsme jeli na výlet do Jump Family Most. Na nádraží Louny - střed jsme 
společně počkali, až přijede vlak. V Mostě jsme pak přestoupili na tramvaj, která nás odvezla 
na zastávku kousek od Jump Family. Ze zastávky jsme přešli do Jump Family. Tam jsme 
museli čekat, než nám začne doba, kdy budeme moci začít skákat. 
Skákání trvalo celé dvě hodiny, což byla dostatečná doba. Chvíli 
před koncem si skoro každý šel koupit kuličkovou zmrzlinu. Po 
snězení zmrzliny jsme se šli převléknout a navštívili jsme Mekáč. 
V Mekáči si každý koupil jídlo dle své chuti. Po hodině strávené v 
Mekáči jsme se přemístili na nedalekou autobusovou zastávku. 
Autobus nás odvezl na vlakové nádraží v Mostě. Po chvilce čekání 
jsme nastoupili do vlaku, který nás odvezl zpět do Loun. Výlet se 
mi moc líbil a moc jsme si to užili.                              

Vanesa Lenkviková, 6.B  
 
Šesťáci tvořili v knihovně    
28. května jsme měli přednášku o Adolfu Bornovi 
v Městské knihovně Louny. Paní knihovnice nám 
ukázala jeho ilustrace například v knížce Pipi 
Dlouhá punčocha. Potom jsme si mohli nakreslit 
jakýkoliv obrázek. Já jsem nakreslil českého hráče, 
jak drží pohár mistrů světa. V knihovně se mi líbilo, 
jak jsme si mohli nakreslit obrázek, který se mi moc 
povedl.   

Zdeněk Vaic, 6.H  

Zprávy z druhého stupně 



 

Osmáci se učili smysluplně diskutovat  
2. května jsme si v hodině výchovy k občanství u 
příležitosti 20. výročí vstupu naší republiky do EU 
zahráli na rokování na evropském sympóziu. 
Diskuse na vážná témata, umění argumentace, 
komunikace, spolupráce a obhajoby svých názorů 
bylo hlavním cílem vyučovací hodiny. Někteří žáci 
se nezalekli ani mikrofonu a suverénně vystoupili se 
svým projevem. Třeba se z nich jednou stanou 
schopní politici...                   Mgr. Jana Švýcarová  
 

Navštívili jsme TSML    
Ve čtvrtek 16. května jsme šli do Technických 
služeb města Loun, kde jsme se dozvěděli plno 
nových informací. Například o odtahování aut, 
stavění vánočního stromu, o veřejně prospěšných 
pracích (např. sbírání odpadků), sekání trávy až po 
řízení dopravních prostředků. Viděli jsme i sklady 
posypové soli.  Nejzajímavější bylo vidět 
odtahování aut.                         Richard Lisse, 8.A  

(Pozn. redakce: Exkurzi absolvovaly i 8.B -13. 5. a 8.H - 7. 6.)                                     

Hráli jsme si v galerii      
V pondělí 3. června šla naše třída 8.B v 
rámci výtvarné výchovy s paní učitelkou 
Elbelovou do Galerie Benedikta Rejta na 
výstavu s názvem HRA. Přivítala nás 
paní z galerie a rozdala nám pracovní 
listy a tužky. Pak jsme šli do sklepa, kde 
byla vystavena různá umělecká díla a my 
měli plnit úkoly - třeba odhadnout název díla nebo ho jednoduše nakreslit. Pak jsme šli ještě 
níž a tam byla tma. Na zemi ale byla veliká televize, ke které jsme si lehli a pozorovali, jak se 
obraz pomalu mění. Nakonec jsme se vrátili do přízemí a tam jsme se mohli vyřádit. Mohli 
jsme si hrát s kostkami, míčky, magnety, kostýmy, polštářky a prozkoumávat rozmístěný 
nábytek.                                                                                                                         Žáci 8.B  

 
“Nejvíce se mi líbilo dílo jménem Dialog, protože bylo 
unikátní a zajímavé.”                         Jakub Vontorek, 8.B  
 
“Mně se líbil obraz Já, protože ve mě vyvolával zvláštní 
pocit.“                                              Markéta Ládrová, 8.B  

 
“Bylo hustý, jak jsme se přes umění dostali k hraní si. Z 
obrazů se mi líbil Stroj času, bylo na něm hodně písmen. 
Ještě jsem nikdy neviděla, že by někdo tvořil obraz z kousků 
papíru.”                                                      Nella Koller, 8.H   
 

Zprávy z druhého stupně 



 

Statistika nuda je, má však cenné údaje, 
neklesejme na mysli, 8. B to vyčíslí  
Žáci třídy 8.B prováděli v rámci hodiny 
matematiky statistické šetření. Za úkol měli zjistit 
počet a typy dopravních prostředků projíždějících 
před jejich školou v ulici 28. října. Tento jev 
sledovali 12. června mezi 10:10 a 10:40. Zjištěné 
údaje zanesli do tabulek. Největší práci měli 
se sestavením grafů. Získané hodnoty vyjádřili 
procentuálně, převedli na úhlové stupně, pak vše 
narýsovali.  

Mgr. Petra Skolilová  
 
Výlet do Techmánie poučil i pobavil    
15. května vyjely třídy 8.A a 8.H do 
Techmánie v Plzni. Bylo tam mnoho 
atrakcí a všechny byly naučné. Všechny 
se mi moc líbily, ale nejvíce se mi líbilo 
vodní oddělení. Bylo mi líto, že 
skluzavka byla do osmi let, ale i přesto 
jsem si to tam užila. Cestou zpátky jsme 

se zastavili v Mekáči. Bylo to super.                                                                Natálka N., 8.A  
       Nejvíce se mi líbilo, že jsme si mohli vyzkoušet práci s bagrem. Líbilo se mi lámání světla 
přes různé tvary a materiály.                                                                                     Jakub, 8.A  
       Nejvíce se mi líbila místnost, která byla nakřivo. Když jste do ní vešli, tak jste skoro ihned 
padali ke stěně, která byla natočená na opravdovou zem. Dekorace v místnosti mi připomínaly 
místnost v Titaniku.                                                                                             Terka H., 8.A  
       Nejvíce se mi líbily elektrické přístroje a pokusy. Jedna z dobrých věcí byl velký výbuch 
při pokusu s dusíkem.                                                                                               Rosťa, 8.A  
       V Techmánii bylo mnoho zajímavých věcí. Byly tam i nějaké optické iluze, jako třeba 
šikmý dům, simulace různých prostředí (vln, odlivu a přílivu, silného větru). Nejvíce mě bavil 
stroj s pískem.                                                                                                                Žák 8.A  
        Hodně mě zaujala vzdušná turbína a nakloněný dům. Také mě zaujal areál o světlu a areál 
s magnety.                                                                                                                 Vašek, 8.A  

Zprávy z druhého stupně 



 

Objevujeme svět AI s úsměvem 

Čau, Špióne! Jsem umělá inteligence a dneska ti povím, co se dělo v hodinách informatiky. 
Žáci se vrhli do světa AI fakt naplno. Nejprve se učili zadávat prompty (to jsou ty magické 
věty, které mě nutí něco dělat). Pak generovali obrázky, a dokonce i vlastní songy.   
Nakonec vytáhli novou školní techniku a začala dost hustá zábava. Díky kvalitnímu audio a 
video výstupu mohli naplno vyzkoušet Heygen - službu, která je teď fakt v kurzu. Vybraní 
žáci se tak rozmluvili v 
několika světových jazycích, 
včetně exotických asijských, a 
dokonce i slovenštiny!  
Výsledky byly fakt 
bombastické a ukázaly, jak 
rychle se svět informačních 
technologií mění. Jo, a 
samozřejmě jsou tu i nějaké 
hrozby, ale o těch až příště. 
Takže zatím se bavte, učte se a 
pamatujte, že já, vaše cool AI, 
jsem tu vždycky pro vás!  

 Chat GPT4o 

 

Na Pšaňáku jsme poznávali květiny  
Jedno krásné úterý se třída 9.H vydala 
společně s p. uč. Rígrovou na Blšanský 
chlum neboli Pšaňák na exkurzi o vnitřních 
a vnějších geologických dějích. Součástí 
výpravy byla ukázka a následné určení 
květin podle klíče. I když jsme na celou akci 
měli dvě vyučovací hodiny, času bylo málo, 
a tak jsme si přednášku o geologii vyslechli 
cestou. Přednáška se všem velmi líbila a 
kdyby se naskytla příležitost ještě něco 
podobného podniknout, nikdo by nebyl 
proti.  

Klára Příhodová, 9.H 

 
Osmáci, nechte si poradit od zkušenějších   

• Nerozhádejte se ve třídě, naopak se spřátelte a spolupracujte.  
• Nekupujte si učebnice na přijímačky, lepší je dělat CERMAT testy z minulých let.  
• Hlavně se neučte den před přijímačkami, budete zbytečně ve stresu.  
• 9. ročník je nejdelší ze všech devíti let.  
• Opravdu to nepodceňujte. Vím, že to slýcháte často, ale je to vážně důležité. Takže 
hodně štěstí a užijte si 9. třídu.  

Žáci 9.B  
 

Zprávy z druhého stupně 



 
Horké chvilky s vojenskou policií  
7.A si v květnu užila dopolední program 
s vojenskou policií. Žáci zjistili, co tato práce 
obnáší, spoustu věcí vyzkoušeli na vlastní kůži a 
odnesli si poučení o týmové práci.  
Holky, kluci …. dohromady, spolu!!! Děkujeme 
tatínkovi, p. Ročkovi, za zprostředkování super 
zážitků.                            Mgr. Lenka Mráčková 
 
V Mostě padlo tisíce výstřelů, odnesly to nohy 

Dne 6. června se 8.B vydala do Mostu. Bylo kolem 
poledního, a tak první kroky po výstupu z vlaku 
vedly do jídelního patra nákupního centra. Během půl hodiny byly obstarány zdroje energie, 

a tak jsme zamířili do arény.   
Na lasergame byli skoro všichni poprvé, a tak jsme 
byli napjatí, jak to bude vypadat. Vešli jsme do 
tmavé místnosti, převlékli se v šatnách a nahlásili 
naše přezdívky a složení týmů obsluze. Pak začala 
první bitva mezi růžovým a zeleným týmem. Po 15 
minutách bylo po všem a z arény vycházeli 
udýchaní, zpocení, ale nadšení žáci. Pak šly na řadu 
další dva pětičlenné týmy. Běhali jsme po temné 
místnosti, schovávali se v podřepu za překážky a 
pálili do všeho, co proběhlo kolem. Každý si zahrál 

celkem tři hry. Byla to zábava, ale nejhorší bylo, co následovalo druhý den. Z toho věčného 
dřepování, na které nejsme zvyklí, nás strašně, ale fakt strašně, bolely ještě další dva dny 
nohy.                                                                                                          Mgr. Jana Elbelová 

Deváťáci mají modřiny už před vysvědčením 

Ve čtvrtek 6. června se vydala 9.H na rozlučkový výlet se základní školou. Třída si skoro 
jednohlasně zvolila z nabízených aktivit paintball. Ideální aktivitu na uvolnění devítileté 
frustrace z některých spolužáků, které měli možnost během hry trefit. Lehce omodřinovaní, 
uběhaní a s chutí potravinářského barviva v ústech zakončili výlet opékáním buřtů bez ohně, 
který se nikomu nechtěl rozdělávat. Nejvíce nadšen byl pan učitel, kterému se podařilo 
headshotnout Laubeho i Zemana, jen na Kociána byl krátký.                      Mgr. Petr Kučera 

 

Drsné zprávy z druhého stupně 



 
Mistrovství ČR v matematické hře ABAKU  
 
Dne 31. května jsme se zúčastnili republikového 
turnaje v Abaku, které se konalo v Praze. Abaku 
spočívá v tom, že dva protihráči se snaží získat co 
nejvíc bodů za sestavování matematických příkladů 
na hrací desku. Na desce jsou i bonusy, takže jedno 
číslo můžeme vynásobit 2x nebo 3x a taky výsledek 
se nám může násobit. Kdo získá víc bodů, vyhrává 
hru. Za naši školu se zúčastnili Rosťa Petrus z 8.A, 
Kačka Piklová z 8.A a Vojta Šrůma z 8.H. Sice 

jsme se neumístili na předních místech, ale zábava 
byla. Po 3. kole nastala obědová pauza, proto jsme 
šli do Mc´Donaldu a pak zase zpátky na turnaj. 
Potom jsme dohráli ještě další čtyři kola. 
Odpoledne došlo k  vyhlašování vítězů a přebírání 
cen za školu a za jednotlivce. My převzali ceny pro 
naši školu za on-line ligu, ve které žáci naší školy 
vypočítali přes 70 tisíc příkladů, a pomohli tak 
škole ke 3. místu v celé ČR.  

Rosťa Petrus, 8.A a Vojta Šrůma, 8.H 

 
Soutěž Mladý záchranář měla letos dramatický průběh  
Dne 22. května se naši žáci účastnili soutěže Mladý záchranář. Byl to již desátý ročník této 
soutěže pro sedmáky a osmáky. Poprvé bylo vybráno družstvo ze žáků sedmých tříd. V den D 
nás odvezl autobus hasičského sboru na místo soutěže do Libočan u Žatce. Zde byla připravena 
dvoukilometrová trasa s třinácti stanovišti, kde měli žáci plnit rozličné úkoly. Například třídit 
odpad, zachraňovat život resuscitací, ošetřovat zraněného, řešit dopravní situace, přiřazovat 
symboly k nebezpečným látkám, popisovat hasicí přístroje, slaňovat, číst v mapě a prokazovat 
další dovednosti.   
          Jenže… v Libočanech se právě spustil liják. Všichni 
soutěžící se namačkali do připraveného stanu. Organizátoři 
vymýšlí, co s tím. Nakonec se velká parta hasičů, záchranářů 
a lidí od policie pustí do nakládání a během krátké doby 
přestěhují všechna stanoviště do hasičské stanice 
Žatec.  Prostory hasičů v Žatci jsou opravdu rozlehlé, se 
spoustou budov, a stanoviště jsou rozmístěna po celém areálu. 
Místo běhání družstva hledají stanoviště. Vynechává se 
střílení na terč a vázání uzlů – škoda pro nás, protože uzly jsou 
naše silná disciplína.   
        Nakonec jsme skončili jedenáctí – mezi družstvy, která už soutěž znala z loňského roku 
– my jsme byli outsideři. Chtěla bych tímto naše žáky – Vojtu Nového ze 7.B, Péťu Kotoučka 
ze 7.H, Natálii Pánkovou ze 7.B a Marušku Zofovou ze 7.H – pochválit za reprezentaci 
školy, odvahu a snahu. V příštím roce se mohou účastnit soutěže znovu, třeba i v trochu jiném 
složení. Toto je nabídka i pro ostatní z vás.                                                 

 Ing.  Marie Růžková, koordinátor EVVO  

Soutěže a ocenění 



 

Starosta poblahopřál žákům k úspěchu  
Na lounské radnici jsme přivítali žáky ZŠ a MŠ Kpt. 
Otakara Jaroše, kteří získali stříbrného bludišťáka v 
populární televizní soutěži Bludiště.   
Starosta Milan Rychtařík poblahopřál žákům k 
úspěchu a vyjádřil hrdost nad jejich vynikajícím 
výkonem. Během setkání měli žáci možnost podělit 
se o své zážitky ze soutěže, diskutovat o svých 
budoucích plánech a podělit se o nápady na zlepšení 
v Lounech. Gratulujeme a těšíme se na jejich další 
úspěchy.  

převzato z FB Města Louny  

Autoři zdařilých komiksů obdrželi odměnu 
Žáci ze tříd 6.B, 6.H, 7.B, 8.B a 9.A se zapojili do soutěže o nejzdařilejší komiks. Zatímco 
žáci 6. a 7. tříd měli  zadané téma řeckých bájí a pověstí, starší žáci vytvářeli svá díla na téma 
libovolné. Z velkého počtu kvalitních prací bylo opravdu těžké vybrat nejlepší práce. Porota 
složená z p. učitelek J. Švýcarové, D. Kuďouskové, D. Kožíškové a p. ředitele nakonec 
rozhodla o udělení cen 22 autorům. Velké uznání patřilo Míše Kabelkové ze 6.B, Veronice 
Kučerové ze 6.H, Aničce Vlčkové ze 7.B, Nastěnce Bokoč z 9.A a Elišce Bredlové z 9.A. 
Porota všem poděkovala, zatleskala a slavnostně předala odměny.  
V příštím školním roce budou komiksy vystaveny ve spojovací chodbě a budou otištěny ve 
speciálním čísle našeho časopisu. Věříme, že akce, která vznikla z podnětu pana ředitele, 
potěšila soutěžící a doufáme, že se knižní odměny stanou inspirací pro další literární tvorbu.   

                                                                                         Mgr. Jana Švýcarová   
Znáš své město a okolí 
7. 6. proběhlo slavnostní vyhlašování výsledků 
18. ročníku. Letos se zúčastnilo na 400 žáků 5. 
- 9. tříd z Loun a okolí. Děkuji všem žákům, 
kteří se zúčastnili, všem pedagogům a 
rodinným příslušníkům, kteří dětem pomáhali 
a všem ostatním, kteří pomohli, aby soutěž 
mohla i letos proběhnout. 

Děkuji, Vlastimil Lisse. 
 

Celkové 1. místo: Vojtěch Veselý, 6.H - ZŠ a MŠ Kpt. O. Jaroše Louny 
Celkové 2. místo: Jiří Zach, 8.B - ZŠ a MŠ Kpt. O. Jaroše Louny 
Celkové 3. místo: Martin Borl - Gymnázium V. Hlavatého Louny 

Soutěže a ocenění 



 

Hrajeme si s literaturou  
V 6.B jsme vymýšleli příběhy z názvů přečtených knih:   
Naruto v zajetí zákona smečky  
Naruto byl poslední člověk. Zákon smečky je všechny zabil. Až na jednoho, který se bránil 
zuby nehty. Poslední člověk byl malý poseroutka. Dívka z inkoustu a hvězd byla taky zabita. 
Myšáci v akci byli taky jedni z posledních zvířat. Všichni žili ve spárech džungle, kde se 
objevil ještě Mnohokluk. Přiletělo 100 % andělů na křídlech. Mnohoklukovi se objevilo 
fantazijní znamení. Z Mnohokluka a poseroutky se stali fotbaláci. Všechno dobře dopadlo a 
všichni se měli dobře.   

                                                                                                          Lukáš Izera, 6.B 
Ze šesťáků se stali nápadití básníci   
Pro naše kreativní veršování jsme si půjčili báseň autorky Marie Eleny Walshové (v 
překladu Pavla Šruta). Žáci dostali text pouze s lichými verši, sudé museli doplnit. 
Ačkoli se na první pohled zdál úkol velice těžkým, vrhly se autorské dvojice směle do 
práce a vznikly nápadité práce. Posuďte sami:  
  
Učená Stračena  
Jedna kráva žila líně  
a ta druhá žila v mlýně.  
Byla stará, byla hluchá,  
najednou viděla hrocha.   
 

A teď celé okolí  
roztřáslo údolí.  
Háčkované rukavice a růžové střevíčky  
létaly jako hvězdičky.  
 

Sjíždějí se autobusy, auta, ba i kola,  
ještě že nám končí škola.  
No byl z toho poprask, až bolely uši!  
Brzo všichni žáci přestali se učit.  
 

Jen ta kráva, kravička  
byla celá maličká.  
Jak čas letěl, byla z žáků  
jedna velká pohroma.  
Jenda Formánek, Eliška Šiková, 6.H  
 
Jen ta kráva, kravička  
stává se z ní babička.  
Jak čas letěl, bylo z žáků  
až moc velkých dospěláků.   

 
 Kristýna Kuchařová 
Nela Uldrichová, 6.B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Autorka obrázku: Viky Pulchartová, 7.H 

 

Jedna kráva žila líně  
říkali jí Stračena.  
Byla stará, byla hluchá,  
byla blbá, bába tlustá.  
A teď celé okolí  
ví, že chodí do polí.  
  
Přijde, sedne - a sice  
rupne pod ní lavice.  
Hned se jásot nese třídou,  
hned se po ní hází křídou.   
  
Sjíždějí se autobusy, auta, ba i kola,  
kvůli ní zničila se škola.  
     Nikol Kudryová, Maxmilián Vaic, 6.H 

 

Hrajeme si s češtinou 

Na zdatné básníky je pyšná Mgr. Jana Švýcarová.  
 



 
 
 

Také v 9.B se rodí spisovatelé   
Sára sklízela sladké slivky. Slunce svítilo, stromy se skláněly. Soused Sládek sbíral 
semínka.                                                                                         Jakub Ibl, Marek Wozniak   
  
Baltazar byl baculatý blonďáček, bydlel blízko Brodce. Byl by bydlel blízko Brna, bohužel 
Brodec byl blíž. Baltazarova babička byla brodecká bohyně. Baltazar byl bůh bambusu, 
brambor.                                                                                                                         Radim Janáček, Tomáš Fric  
  
Ve vzdáleném vesmíru, ve velkolepé vesmírné vesnici, vládla velmi vlídná vědkyně Veronika.  
Veronika vedla vesnici velmi vzorně, veškeré věci vyřešila včas. Večer, vinobraní, Veronika 
viděla veliký válec, vypadal velice vznosně. Věděla, ve válci vězí veliká vášeň.  

 Karolína Hajmová, Lucie Válková  
  
Viky veze víno vinohradem. Viky vystoupí ve vesnici Vinohrady, vypije 
víno. Vlezlá vydra vypila víno. Víky vyjekla, vyhodila vydru. Vydra 
vypadla ven. Vydra venku vidí vědro, ve vědru vězí vážka. Vydra vypila 
vědro. Vážka vyletěla ven. Vydra vyjekla.  

 Matyáš Jaroš, Ondřej Kounovský  
 

“Těšíme se” na prázdniny?   
Ahoj, já jsem škola. Jsem smutná, protože se blíží prázdniny. Během prázdnin tady budou jen 
učitelé a uklízečky, ale žádní žáci. Už se těším na další školní rok!  

                                                                                     Kristýna Krakešová, 6.B  
 

Ahoj, jsem odborná učebna informatiky. Konečně už budou prázdniny a jsou ještě o týden 
delší. Konečně už žáci na mých počítačích nebudou hledat “PopCat”, a rozbíjet tím moje myši. 
Konečně na moje počítače nebudou stahovat aplikace, které jim učitelé nedovolují. Díky bohu, 
že mě nebudou opravovat jako třeba učebnu přírodopisu, já jsem totiž dokonalá. Ale prázdniny 
utečou rychle a ani si ten klid neužiju.                                                     Nela Uldrichová, 6.B  
  

Ahoj, já jsem tělocvična. Už se těším na 
prázdniny, odpočinu si od dětí zlobivých i 
hodných a než se naději, bude tady zase školní 
rok.                                 Míša Kabelková, 6.B  
   
Ahoj, já jsem kufr. Konečně pojedu zase 
někam na dobrodružnou cestu. Vždy jsem 
plný až k prasknutí. Alespoň nebudu chytat 
prach na poličce. Ale zase za chvilku budu 
zpátky, ach jo.                    

        Lukáš Pechánek, 6.B  
  
Čau, já jsem spacák a už se těším, až mě někdo využije, protože jsem vždy rád, když ve mně 
někdo spí a můžu ho hřát. Už se hodně těším.                                     Vanesa Lenkviková, 6.B  

 

Hrajeme si s češtinou 



 
 
V 1. ročníku Putovního poháru ZŠ v plavání se nám dařilo     
12. června se vybraní žáci ze 3., 4. a 5. tříd 
zúčastnili plaveckých závodů o Putovní pohár. 
Všem se velmi dařilo.   
Na 1. místě se v individuálních disciplínách 
umístili: Kristýna Málková (3.B), Jonáš Krušina 
(3.B), Eliška Slavíková (4.H), Vítek Hasilík 
(4.A), Ondřej Sekava (5.A). 2. místo vybojovali 
Denisa Štrobachová (4.H) a David Holeček 
(4.H). 3. místo náleží Tomáši Formánkovi (3.H) 
a bramborová medaile připadla Kryštofu 
Havrdovi (5.H). Skvěle plavali také Elis Leličová (3.B), Sofie Vostatková (5.H) a Ondřej 
Borl (4.H).  Vyvrcholením závodů byla štafeta 12 x 25m, kterou naši žáci suverénně ovládli, 
a získali Putovní pohár, který se pokusí za rok obhájit.  

  Mgr. Martina Havrdová  
 

Cyklisté ani letos nezklamali  
Naši cyklisté ani letos nezklamali 
a po vítězství v okresním kole 
oba naše týmy opět postoupily do 
kola krajského. Starší družstvo 
ve složení Lucka Aidlpesová, 
Bára Bradáčová, Rosťa Petrus 
a Adam Trefný obsadilo krásné 
druhé místo. Mladší ve složení 
Tina Riedlová, Eliška 
Slavíková, Honza Hlubík a 

Vojta Menzl skončili třetí. Velká gratulace všem!!! Poděkování patří také všem žákům, kteří 
s námi celé jaro poctivě trénovali, ale soutěže se zúčastnit nemohli.  

Mgr. Šárka Kopecká  
Jak se u nás sportovalo  
Velké množství různých soutěží připadlo na květen i červen. Naši sportovci nás reprezentovali 
např. v atletických soutěžích, fotbale, házené i basketbalu.   
 
Fotbal  

Největšího školního fotbalového turnaje v Česku 
se naši žáci 1. stupně účastní již několik let. 
V kategorii 1. poměřují své síly fotbalisté 1.- 3. 
třídy, ve 2. kategorii nastupují 4. a 5. třídy. Obě 
kategorie máme bohatě obsazené a vždy je velká 
dřina vybrat ty nejlepší fotbalisty, ale také 
fotbalistky. Letos obě kategorie dokázaly 
z oblastního kola postoupit i do kola okresního. 
Všem dětem to opravdu moc šlo, bylo vidět, že 
fotbal je jejich sportem číslo 1.  

Ze sportu 



 
Atletika  

I atletika má tradiční soutěž, které se také už nějaký 
rok naše škola účastní. Jedná se o Pohár rozhlasu, 
který je určen pro žáky 2. stupně. Ti poměřují své 
síly ve svých dvou nejsilnějších atletických 
disciplínách – 60 m, skok daleký, skok vysoký, 
štafeta 4x60, vytrvalostní běh podle kategorie a 
také hod míčkem nebo vrh koulí. Letos všechny 
kategorie měly zastoupení až do okresního kola, 
kde největšího úspěchu dosáhla starší děvčata a 

postoupila až na krajské kolo do Bíliny. Jejich výkony byly 
obdivuhodné, ale na republiku to nestačilo. I tak děkujeme za 
perfektní reprezentaci naší školy.  
  
OVOV  

Další tradiční soutěží je Olympijský víceboj, který zahrnuje jak 
atletické, tak i silové disciplíny. Na krajské kolo v Klášterci nad 
Ohří se probojovalo družstvo a 2 jednotlivci. Závodníci 
poměřovali své síly ve všech těchto disciplínách – 60 m, skok 
daleký, driblink, shyby, běh na 1000 m a hod míčkem. Jde o 
velice náročný závod a naši žáci se snažili ze všech sil, ale na 
stupně vítězů to nestačilo.  
  

Házená  

Jak už bylo zmíněno v minulém čísle Špióna, 
házenkáři naší školy se dostali poprvé na 
republikové kolo Školské ligy v házené. Na 
třídenním turnaji, který se konal v Liberci, se naši 
žáci dokázali svými výkony umístit na 8. místě. 
Nejsou to stupně vítězů, ale jednalo se opravdu o 
velmi kvalitně obsazený turnaj, kde některé kraje 
měly zastoupení vyloženě žáky, kteří hrají házenou 
dlouhodobě, což naši zástupci z poloviny 
nesplňovali. I tak předvedli pěkný výkon.  

  
Streetball  

Už potřetí se vybraní žáci 8. a 9. tříd zúčastnili 
ENERGY STREETBALLU, který se odehrává 
v Praze na Letné. Letos jsme měli opravdu dobře 
nakročeno, dokud nás nezradilo počasí. 
V semifinále se nad Prahou objevila obrovská 
bouřka, která přerušila soutěž. Naši hráči byli zcela 
promoklí, nedalo se hrát. A proto jsme na základě 
získaných bodů obsadili nakonec 4. místo.  

Ing. Petra Trkovská 

 

Ze sportu 



 
 
Žáci 1.A si užili týden v přírodě    
Abychom si trochu odpočinuli od učení, 
naplánovali jsme si na první červnový týden 
příměstskou školu v přírodě plnou výletů. 
Každý den jsme se vydali poznávat jiné 
místo. V pondělí jsme si udělali sportovní 
den v Masarykových sadech, v úterý nás 
čekal pěší výlet do Jimlína, ve středu jsme 
zavítali do Zooparku v Chomutově, čtvrtek se nesl v duchu pohádek – Pohádkový les Bílina, 
a v pátek jsme si zařádili v Jungle aréně Most. Celý týden jsme si moc užili.  

Mgr. Martina Havrdová 
 

3.B při svém ozdravném pobytu navštívila hrad Bezděz. 
 
Zvídálkové a třeťáci poznávali přírodu i sportovali   
V pondělí 10. června se vydal Zvídálek společně se třídou 3.A na ozdravný pobyt do penzionu 
Zoja v Rudníku. Hráli jsme společně sportovní hry, při kterých jsme se hodně bavili. Opékali 
jsme buřty a barvili kamínky, které jsme našli při výletě na farmu. Poslední den k nám přijel 
pán, se kterým jsme šli k nedaleké řece lovit drobné živočichy. Chytili jsme i pár pulců. Určitě 
bych si chtěla tento pobyt zopakovat.                                                      Tereza Hlavsová, 8.A  

 

Ozdravné pobyty 



 
 
Ozdravný pobyt u Prachovských skal byl bezva  
V květnu jsme jeli se školou na ozdravný pobyt s agenturou Bezva parta. Jeli jsme autobusem 
ještě s jednou třídou. Jakmile jsme přijeli, čekaly tam na nás dvě hodné vychovatelky. Řekly 
nám, ať si jdeme vybalit na pokoje. Hned jak 
jsme si vybalili, šli jsme na oběd. K obědu 
jsme měli vývar a špagety s omáčkou. Pokoje 
byly šestilůžkové a na každém pokoji byla 
koupelna. Třetí den dopoledne jsme byli s 
paní učitelkou na výletě v Prachovských 
skalách. Potom, co jsme si prohlédli 
Prachovské skály, jsme si mohli koupit nějaké 
jídlo a pití, než jsme šli zpět. Poté jsme utíkali 
na oběd. Obědy i večeře byly moc dobré. Po 
obědě jsme měli dvě hodiny polední klid. Po 
poledním klidu jsme chodili do lesa s vychovatelkami. Ozdravný pobyt u lesa se mi moc líbil. 

Příští rok bych jela znovu, ale na delší dobu.  
 Eliška Šiková, 6.H  

Poznávali jsme Prachovské skály   
Když jsme byli na ozdravném pobytu, udělali jsme si výlet do 
Prachovských skal. V den výletu jsme se nasnídali, zabalili 
batohy, nastříkali se repelentem a vyrazili jsme. Prvních pár 
stovek metrů jsme šli po silnici a najednou se zezadu ozvalo: 
„Stůjte!“ Paní učitelka nás varovala před rozjetým kamiónem, 
který se vyřítil ze zatáčky. Zhruba po půl kilometru jsme se 
ocitli v lese. Museli jsme našlapovat oparně, jelikož ležely 
všude kamínky a rostly kořeny. Po chvilce cesty lesem jsme 
vyšli na parkovišti u Prachovských skal. Vstup stál 20 korun, 
to jsme zaplatili a šli cestou ke skalám. Prodírali jsme se ve 
skulinách skal a na finálním výstupu po kluzkých schodech 
jsem si málem zvrtnul kotník. Na rozcestí jsme si naplánovali 

cestu po vyhlídkách a postupně jsme je všechny prošli. Po chvilce rozjímání paní učitelka 
zavelela: „Pojďte, pusťte další, ať se také podívají.“ Sestup ze skal byl ještě dramatičtější než 
výstup, hlavně ty kluzké schody, které byly 
opravdu zákeřné, protože byly z pískovce. 
Vraceli jsme se stejnou cestou, jakou jsme šli 
nahoru. Dole jsme se mohli občerstvit v 
takové menší hospůdce. Paní učitelka jasně 
řekla: „Jenom patnáct minut“, ale nějaké 
holky to protáhly až na půl hodiny. Pak jsme 
se svižným krokem vrátili až do tábora. 
Krásná příroda, nádherné skály, rozmanité 
lesy, co víc si přát. Ale – všude dobře, doma 
nejlíp!             

 Ondřej Malina, 6.H 
 

Ozdrané pobyty 



 

 
Turisté poznávali naše město a okolí  
V letošním roce v rámci školní družiny probíhal turistický kroužek. Navštívili jsme různé 
organizace, jako je např. Městská knihovna v Lounech, Hasičský sbor, Chrám sv. Mikuláše, 
SharkZone Fitness, Galerie Benedikta Rejta a další, kde jsme získávali nové znalosti 
a dovednosti. Prozkoumávali jsme terén v Lounech a okolí, orientovali se v mapě, seznamovali 
se s historií našeho města. V dalším školním roce plánujeme otevřít minimálně dva takové 
kroužky.                                                                                                                                              Anastasia Pavlovska  
 

Zazpívali jsme seniorům 

Housenky a Kukly potěšily babičky a 
dědečky v úterý 21. května v Domově 
pro seniory v Lounech. Zpívalo se a 
tančilo. I slzička dojetí ukápla. 
Budeme se těšit opět na podzim. 

Mgr. Lenka Petržilková 

 

Naše pěvecké sbory opět roztleskaly celé divadlo  
Ve středu 12. června v 18 hodin vyvrcholil letošní 
školní rok tradičním Letním podvečerem s Kvítkem, 
kde zpívaly všechny sbory naší školy od 3. do 9. třídy 
- Housenky, Kukly a Otakárek. Tentokrát s 
doprovodem kapely, což byl pro všechny velký 
zážitek. Rozlučkové  vystoupení i se skvělou 

choreografií si připravili zpěváci z 9.H se skladbou Super Trouper od kapely ABBA. Koncert 
jsme završili společnou písní We are the world.                         

                                                  Mgr. Lenka Petržilková, sbormistryně  
 

Další zprávy 



 

Prázdniny mi přinášejí pocit klidu   
Prázdniny ve mně vyvolávají pocit komfortu a klidu. Mám ráda teplý jemný vánek, bzučící 
včely a povyk dětí koupajících se ve vodě. Miluji rozkvetlé stromy s ovocem a barevné květy, 
které tancují v trávě. Ráda se koupu v ledovém bazénu a poté nechávám slunečními paprsky 
zbarvit mou pleť. Příjemné jsou letní procházky po poli plném obilnin, které připomínají 
saharskou poušť. Udivují mě silné letní bouřky, při kterých se vyskytují až hrůzu nahánějící 
blesky. Uchvacující jsou západy slunce, při kterých obloha vypadá jako pole vlčích máků.  

                                                                                           Áďa Mráčková, 8.A  
Nenechte si ujít dovolenou v Chorvatsku!  
Krásná příroda, počasí, nádherné moře. Výborné jídlo, které vždy okouzlí vaše ústa. A to 
chcete! Úchvatná místa jsou na každém rohu. Lepší dovolenou si nemůžete přát.  

                                                                Doporučuje Veronika Kučerová, 6.H.  
 
 

 

Úterý 11. června – Den povolání 

Středa 12. června – Gentlemanský den 

Prázdniny volají 

Tematické dny 



 

Čtvrtek 13. června – Retro den 

Pátek 14. června – Barevný den 

Školní špión - časopis ZŠ a MŠ Kpt. O. Jaroše Louny, 28. října 2173,  p.o.  

Vychází každé dva měsíce, další číslo vyjde na konci ŘÍJNA 2024. 
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